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Problema 1:

Sea 1 el vector columna de unos de n dimensiones , y sea M= |, -1(1'1)"11’ , esto es M; es el
annihilator asociado a 1.

Demuestre que:

(a) M es simétrica e idempotente.

(b) M11 =0.

(c)M;= ¥y — ¥ - 1 donde: 5o l v
H f=I .

M.y es el vector de desviaciones a la media.

(d) M;X =X — IX' ,donde X = X'I/n el K-esimo elemento del vector 3 es

1

[

n

X is

i=1-Yik

Problema 2:

Considere un modelo de regresidn con una constante. Sea X particionado como:

X =|1: X,

(nx K nxl gk =1

Asi el primer regresor es una constate. Concordantemente la particién By b son:

B |« scalar by |

ﬁ: !h= .
Br| —(K-1xl b; |

También sean e ¥ = M,y . Ellos son las desviaciones a la media de los

ij = :"tl]X':

regresores no constantes y la variable dependiente. Demuestre que:

(a) Las K ecuaciones normales son:
y—b — i;h‘g =10
Donde X; = Xi1/n

X'I-_,}'—H'b] 'ig —X;X3h3= ]
- - ((K=1)1x1)

(b) by = [ii_, iz}']iﬁ Hint: Substituya la primera ecuacidon normal en las otras K-1
para elminar b, y resuelva para b,



Problema 3:
Sea X particionado como:

X =[X X,

(nx k) n=k|) (naxks)
La particién de J seria:

B, <K x1

ﬁ:
Bl — Ky x1

Y con esto el modelo de regresidn queda expresado como:
y=X B +X:8,+e¢
Sean P, =X, [X“]X]}']X’]: My=1-P.X,=MX,, ¥ =M,y.Donde yesel
vector residual de la regresion de y en X; y la k-ésima columna de X, es el vector residual
De la regresion correspondiente a la k-ésima columna de X, en X; . Demuestre que:
(a) Las ecuaciones normales son:
(b) by = [i;iz}_] i;{ Esto significa que b, puede ser obtenido por la regresion de

los residuos ¥ en la matriz de residuos X -

v

(c) Los residuos de la regresion de - en X; corresponden a e,el vector de residuos de y
en X

(d) by = (X;X5)~'Xby

(e) Demuestre que: Yy — e'e = S'*Xg[X;f\’l]Xg}_]X;f'
(f) Considere las siguientes regresiones

(1) yen X,.

(2) ¥ en X..

(3) yen X y Xa.

(4) ven X..

Y SSR; es la suma de los cuadrados de los residuos de la regresion j. Demuestre que :
() SSR; =¥¥.
() SSR, = é'e.
() S§R; = e'e.
(

V) Verifique con un ejemplo que 55/: no es necesariamente igual a e’e.



